

阳春三月,带上全家一起出行 驾驶着爱车来一场“说走就走”的旅行吗?

车市聚焦

□记者 李露

桃花漫山,春意盎然,带上钓具和户外野炊的装备,去充满灵韵的水边扎个营,慢慢消磨慵懒的午后时光,是一件再惬意不过的事情。如此阳光明媚的初春时节,你难道不带上家人,驾驶着爱车来一场“说走就走”的旅行吗?



更贴心的是,除对大件物品的“照单全收”外,创新BMW 2系旅行车的整个车厢还设计了丰富小巧的置物空间,诸如醒目的中央控制台、车门内侧及选装的中央扶手等,都提供了众多储物格,可供随手收放各种零碎物品,大小物件都能轻松找到自己的位置。

长途旅行需要舒适的驾驶体验

除了去近郊赏花野餐,部分市民也会选择自驾游去省外体验不一样的春天气息。这时候,舒适性就成了大家最关注的问题。

东风启辰 T90 利用人体工程学原理还原舒适乘坐体验,座椅里柔软的填充物为驾驶员提供更强的舒适性和包裹性。不仅如此,后排座椅中间还有杯托的扶手设计,带给后排乘客更好的乘坐体验。同时2765mm的超长轴距保证了车内宽裕的空间,即使是1米8的驾驶员坐在前排依然有8厘米,一拳多的头部空间,后排乘客腿部伸展空间也宽裕。

得益于发动机对振动的有效控制与整车隔音材质的运用,行车过程中的大部分风噪、路噪和发动机声音都被有效隔离,车内异常地安静。全车还配备了环绕式8音响设计,高中低三种音响和后置备胎低音箱精心搭配,带给你不一样的音乐享受。启辰 T90 的娱乐系统也提供了多种人性化的输入操作方式,除了方向盘按钮、声控功能外,还专门配备了IT-COMMANDER类“鼠标”控制系统。

而带横向稳定杆的麦弗逊独立前悬挂和带横向稳定杆的多连杆式独立后悬挂,在变道或高速过弯时,提供了更多的横向支撑点和更强的横向刚性,提升变道和过弯的稳定性和循迹性,免去了你路上的“颠沛流离”。

动力十足才能跨越一切障碍

“对于自驾游车辆的选择,我还是比较倾向于动力十足的SUV。”有20多年驾龄的林先生说,懂车的人对动力的要求是非常严格的。好在我们有虽然上市多年,但是在同类车辆动力评测一项里,直到今天依旧日常名列前茅的奥迪Q5。

奥迪Q5的EA888发动机自2006年推出以来,至今已发展到第三代。第三代EA888发动机另一处不同就是在缸内直喷技术的基础上又加入了歧管喷射,当发动机处于低负荷工况时会采用歧管喷射,保证尾气排放质量。

同时,只要挂挡起步就会发现这还是一辆我们熟悉的Q5,油门灵敏但不躁,动力输出线性,提速稳健,没有迟滞,超车也更加得心应手。全时四驱系统强悍,纯机械托森差速器远比多片离合要来得恒久、可靠,也让户外脚步迈得更远。

8速手自一体自动变速箱表现兢兢业业,正常驾驶时会在不到2000rpm就进行升档,换挡迅速动作轻柔,很难察觉到它的存在,紧密的齿比也保证了动力输出的连续性。这台变速箱同样具备运动和手动模式,挂入运动模式后发动机转速会提升500rpm左右,换挡时机也会往后延,但是并没有你想象中那种人格分裂的感觉。

图一: BMW 2系旅行车

图二: 东风启辰 T90

图三: 奥迪 Q5

大空间才是自驾游第一选择

趁着初春,市民张女士想让丈夫陈先生带着孩子,全家自驾游去野外踏青赏花,但是陈先生却不太乐意。“老婆准备了一大堆东西,说要去郊外野餐,儿子带上了新买的风筝,还有父母也表示了想一起去的意思,但是车子就那么点大,与其落下了谁或者什么东西,还不如索性就不要去了。”陈先生说,对于自驾游来讲,大空间非常有必要。

其实无论是全家乘坐,还是行李多多,创新BMW 2系旅行车都是春季自驾游不可或缺旅行小伙伴。凭借后排座椅可按40:20:40的比例分开折叠的贴心设计,车辆后方最大能够营造出1510升的巨大行李容积,可尽情收纳所需的户外用品。

当你双手拿着东西站在车辆前想打开行李箱时,此时智能感应开启的电动尾门格外贴心,大大方便了物品的装卸。你只需在后保险杠下方快速、定向移动脚步,即可通过传感器感应自动解锁,轻松开启或关闭尾门。



www.svw-volkswagen.com

Teramont 途昂

强者雄心

强者,是与生俱来,更是后天练就。
上汽大众旗舰大型SUV Teramont途昂。
用超大空间承载雄心壮志,以澎湃动力助强者一往无前。
更有多项前瞻科技,让局势尽在掌控。

车之道,为大众

上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN Teramont 途昂 强者雄心



立即扫描申请试驾

Volkswagen

奉化澳泊森汽车销售服务有限公司 地址:宁波市奉化区金海东路68号(奉化检测站旁)
销售热线:0574-88662211 售后热线:0574-88662255

关于中塔路改造工程部分路段封道的公告

因中塔路地下通道施工需要,中塔路(惠政西路至锦屏北路段)将从4月13日起实施封道,届时北往南方向车辆请走左侧临时道路,南往北方向车辆仍走锦屏北路,请广大市民注意出行安全,由此给大家带来的不便敬请谅解。

奉化区惠江基础设施建设有限公司
2017年4月12日

